
Η ΔΟΔ και η ΕΟΔ χαιρετίζουν
την αποστολή αλληλεγγύης στην
Ουκρανία  που  διοργάνωσε  η
ΕΣΗΕΑ
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  αναδημοσιεύει  την  κοινή
ανακοίνωση  της  Διεθνούς  και  της  Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων, οι οποίες χαιρετίζουν την αποστολή αλληλεγγύης
που  διοργάνωσε  η  Ένωση,  στηρίζοντας  στην  πράξη  τους
συναδέλφους στην Ουκρανία. Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της
ανακοίνωσης που εξέδωσαν οι Ομοσπονδίες:
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Αποστολή  αλληλεγγύης,  που  μετέφερε  μισό  τόνο  ανθρωπιστικής
βοήθειας για τους Ουκρανούς δημοσιογράφους,αναχώρησε από την
Αθήνα  στις  9  Μαρτίου,  με  επικεφαλής  τη  Μαρία  Αντωνιάδου,
Πρόεδρο  της  Ένωσης  Συντακτών  Ημερησίων  Εφημερίδων  Αθηνών
(ΕΣΗΕΑ).

Η Διεθνής και η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων (ΔΟΔ/ΕΟΔ)
εξήρε  την  «απίστευτη  χειρονομία  αλληλεγγύης»  της  ΕΣΗΕΑ,  η
οποία διοργάνωσε την αποστολή, σε συνεργασία με τον Ενιαίο
Δημοσιογραφικό Οργανισμό Επικουρικής Ασφάλισης και Περίθαλψης
(ΕΔΟΕΑΠ) και με την υποστήριξη της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Ενώσεων Συντακτών (ΠΟΕΣΥ).
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Η  βοήθεια,  η  οποία  θα  παραδοθεί  στις  Ενώσεις  –  Μέλη  των
Ομοσπονδιών, την Ένωση Δημοσιογράφων Ουκρανίας (NUJU) και το
Συνδικάτο Ανεξάρτητων ΜΜΕ Ουκρανίας (IMTUU), περιλαμβάνει:

-87 κιτ πρώτων βοηθειών, δωρεά του ΕΔΟΕΑΠ

-Ηλεκτρονικό εξοπλισμό, υπνόσακους, σακίδια πλάτης και μάσκες
προστασίας από τον Covid-19, αξίας 5.900 ευρώ, που αγόρασε η
ΕΣΗΕΑ, με την οικονομική ενίσχυση της ΠΟΕΣΥ.

-Λοιπό ηλεκτρονικό και επικοινωνιακό εξοπλισμό, που χορήγησαν
οι εταιρείες τηλεπικοινωνιών «WIND» και «COSMOTE» και η Αστική
Μη  Κερδοσκοπική  Εταιρία  Πολιτιστικού  και  Κοινωφελούς  Έργου
«ΑΙΓΕΑΣ».

 Η ΕΣΗΕΑ δώρισε, επίσης, 2.000 ευρώ μετρητά στο Διεθνές Ταμείο
Ασφάλειας ΔΟΔ/ΕΟΔ, για να στηρίξει τους δημοσιογράφους που
απειλούνται εξαιτίας του πολέμου.

 Η Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Μαρία Αντωνιάδου δήλωσε: «Η αλληλεγγύη
είναι  το  όπλο  μας.  Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  Ενώσεως
Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών, από την πρώτη στιγμή
της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία, βρίσκεται σε επαφή με την
Ευρωπαϊκή και τη Διεθνή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων αλλά και τις
ουκρανικές  δημοσιογραφικές  Ενώσεις,  προκειμένου  να  παράσχει
βοήθεια  και  να  συμπαρασταθεί  στους  συναδέλφους  και  τις
οικογένειές τους».

«Η ΕΣΗΕΑ, σε συνεργασία με τον ΕΔΟΕΑΠ και την ΠΟΕΣΥ, βρίσκεται
στο  πλευρό  των  Ελλήνων  και  των  Ουκρανών  συναδέλφων,
προκειμένου να διευκολύνει το έργο τους και να προασπίσει την
ελευθερία του Τύπου και της έκφρασης σε καιρούς δύσκολους,
καθώς  ως  γνωστόν,  το  πρώτο  θύμα  σε  έναν  πόλεμο  είναι  η
αλήθεια».

Την  Πρόεδρο  της  ΕΣΗΕΑ  συνοδεύουν  ο  Γεώργιος  Γαβαλάς,  Β’
Αντιπρόεδρος, η Ειδική Γραμματέας Μάχη Νικολάρα και το μέλος
του Διοικητικού Συμβουλίου Γιώργος Βότσκαρης.



Ο Πρόεδρος του ΕΔΟΕΑΠ και Γενικός Γραμματέας της ΕΣΗΕΑ Σταύρος
Καπάκος δήλωσε: «Οι Έλληνες δημοσιογράφοι και οι εργαζόμενοι
στα  ΜΜΕ  εκφράζουμε  έμπρακτα  τη  συμπαράστασή  μας  στους
Ουκρανούς συναδέλφους που δίνουν τη μάχη της ενημέρωσης στις
ειδικές και ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί
εξαιτίας της ρωσικής εισβολής στο έδαφος της Ουκρανίας και των
πολεμικών  επιχειρήσεων  που  βρίσκονται  σε  εξέλιξη.
Ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα των δημοσιογραφικών ενώσεων της
Ουκρανίας,  της  Ευρωπαϊκής  και  της  Διεθνούς  Ομοσπονδίας
δημοσιογράφων, ενισχύουμε τους συναδέλφους μας στην Ουκρανία
με  την  αποστολή  υγειονομικού  υλικού  πρώτης  ανάγκης  και
δηλώνουμε  έτοιμοι  να  παρέχουμε  στο  μέλλον  κάθε  δυνατή
βοήθεια».

Σε κοινή τους δήλωση, ο Γενικός Γραμματέας της ΔΟΔ Anthony
Bellanger και ο Γενικός Γραμματέας της ΕΟΔ Ricardo Gutierrez
ανέφεραν: «Πρόκειται για μια απίστευτη χειρονομία αλληλεγγύης,
που  παρέχει  ζωτική  στήριξη  στους  συναδέλφους  μας  στην
Ουκρανία. Με αφοσίωση θα βασιστούμε σε αυτό το παράδειγμα για
να προσφέρουμε ολοένα περισσότερη αλληλεγγύη και ανθρωπιστική
βοήθεια, καθώς ο πόλεμος εντείνεται και όλο και περισσότεροι
δημοσιογράφοι κινδυνεύουν».
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